EBviké Metadpio IToAvteyveio — Zyxoin [oltikdv Mnyavikev — Topéag Ydatikav [1opwov
Mabnuo: Aotikd Yopaviikd Epya — Mépog 1: Ydpevtikd Epya

Aocknon YZ1: Zyed1a010G Kot VTOAOYIoHOG GOVOETOL eEMTEPTKOV VIPAYWYEIOV

H doxnon avt gival Yo exidlve oto omitt Ko Topadoct) Yo EAEYY0

Xovtoén doxnong: A. Kovtsoytdvyng

[MopaBardooia mOAN (BA. xbptn) pe onuepvd poévipo manbocud 10 000 ko 2000 tovpicteg
VOpevETAL Omd YEMTPNOEIS O KOKKMON TOPAKTIO VOPOPOPEE, TO VEPO TWV OMOIMV OUMG
napovcioce TPOPANUa veoipdpione. o 1o Adyo avtd, KabMOG Kot emeldn N deEapevn g
TOANG elvar avenapkng peretdror véa vopoddTor and myn (PA. Béon oto yapt) pe vepd
EMOPKOVG TOCOTNTOS KOl KOANG TOLOTNTOS, VEO e€mTEPKd LOpaywyeio kot véa de&apevn. O
opilovtag TV VE®V Epymv glval 1 EMOUEVT] TEVTNKOVTOETIO, GTO TEAOG TNG OTolag eKTIUNONKeE
o0tL 0 povipog mAnBvoudg Ba givar 14 000 ko o1 tovpioteg 5000. Na oyediactodv Kot va
VTOAOYIGTOVV Ol Ta amapaitnta Epya. Ewdwotepa (ntovvral:
1. Ta yapoktnpiotikd peyedn g {nmnong (HEon Kot PEYIGTN MUEPNOW KATOVAA®ON,
CNUEPA KO GTO TEAOG TNG TEPLOOOV GYESUGLOD).
2. H ywpobBémon g deEapevne.
3. H yopoBémon kot n dactactordynon, Hetd amd OKovoulkn PBeATiotonoincn, Tov
AVTAL0GTOGIOL.
4. H yapacn tov e£mtePKov VIPAY®YEIOL, KAONDS Kot 0 VIPAVAKOS VTOAOYIGHOG KO 1)
006 TACIOAOYNOT OAMV TOV ETUEPOVS TUNUATOV TOV.
5. H oyediaomn g vOpavAIKNG UNKOTOUNG TOV VOPAYWOYELOL.
[Ipoceyyiotikd otkovopkd dedopéva:
K6610¢ coMvov, TApong eykatestiuévey: ks = 60 x 10° (€/m) émov D 1 816uetpog oe m.
Kootog mpounfetag kot £ykatdotaong NAEKTPOUNavoroytkoy eEomAcpov: 900 €/kW.

Kootog evépyetag pe tig emPapdvoeig: 0.08 €/kWh.
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